

Press Release

2019年6月18日 株式会社ゴンチャ ジャパン

~台湾ティーカフェ「ゴンチャ」、沖縄県内 2 号店~

「ゴンチャ 浦添 PARCO CITY 店」

2019年6月27日(木) 9:00 オープン

株式会社ゴンチャ ジャパン(本社:東京都渋谷区、取締役社長兼COO:葛目良輔、以下:GCJ)は、2019年6月27日 (木) に沖縄県内2号店となる「ゴンチャ(Gong cha) 浦添PARCO CITY店」をオープンいたします。

Gong cha



※店舗イメージ

GCJ は、「ゴンチャ」の出店を 2020 年末までに 100 店舗計画しており、2018 年には大阪府、愛知県、福岡県に出店、今年 4月には沖縄県内1号店として、那覇市の沖映通りに出店いたしました。

今回の出店先となるサンエー浦添西海岸 PARCO CITY は、同日に開業する新たな商業施設で、ライフスタイルショップから地元店舗の新業態まで250店舗を有し、空港からも車で15分という好立地です。GCJ は、継続的に人口が増加している県内において、多くの地元のお客様の利用が見込まれる当商業施設に出店することで、日常的に上質な台湾ティーをお楽しみいただきたいと考えております。

当店のオープンを記念して 6 月 27 日(木)より 4 日間、当店舗にてドリンクメニューをご購入いただいたお客様に、「ゴンチャ」 オリジナルノベルティをプレゼントいたします。

「ゴンチャ」では、風味豊かなティーをベースに、『パール(タピオカ)』をはじめとしたトッピングや、甘さや氷の量の加減など、お客様のお好みでカスタマイズを楽しんでいただくことで、豊富なメニューの中からお客様だけの"My Gong cha(マイゴンチャ)"を見つけていただけます。

■報道関係のお問い合わせ先:株式会社ゴンチャ ジャパン 広報担当(株式会社ノエル・コミュニケーション) 後藤

TEL: 03-3760-9690 / E-mail: media@gongcha.co.jp

■お客様からのお問い合わせ先:株式会社ゴンチャ ジャパン カスタマーサポート(平日 9 時~18 時)

TEL: 03-4405-4852 / E-mail: customer@gongcha.co.jp

■店舗概要

店 名:ゴンチャ 浦添 PARCO CITY 店 オープン日時:2019年6月27日(木)9:00 所 在 地:沖縄県浦添市西洲3丁目1-1

サンエー浦添西海岸 PARCO CITY 3F

営業時間:6月27日(木)~30日(日)9:00~22:00

7月1日(月)以降 10:00~22:00

店 休 日:不定休

店舗面積:87.79㎡ (26.56坪)

席 数:30席



※店舗イメージ

<オープン記念プロモーション>

6月27日(木)~30日(日)の4日間、当店舗にてドリンクメニューを ご購入いただいたお客様へ「ゴンチャ」オリジナルのノベルティをプレゼントいたします。

- ▶各日先着 150 名様に、オリジナルスマホリングをプレゼント。
- ▶各日オリジナルスマホリングのプレゼント終了次第、オリジナル付箋をプレゼント。
- ※お買い上げ点数に関わらず、お一人様につき、一点となります。
- ※期間中でも予告なく終了する場合がございます。
- ※画像はイメージです。





オリジナルスマホリング

オリジナル付箋

■「ゴンチャ」について

上質な台湾ティーが、気軽に楽しめるカフェ

「ゴンチャ」は、2006 年に台湾で誕生し、アジア、オセアニア、北米エリアなどで 約 1,400 店舗を展開する台湾ティーカフェです。 (2018年12月現在)

日本では、2015 年東京・原宿表参道に国内 1 号店をオープンし、現在、東京都市圏(1 都 3 県)を中心に愛知県、大阪府、福岡県、沖縄県にて 35 店舗を展開しております。 (2019 年 6 月 18 日現在)

上質なティーが、カジュアルなスタイルと手軽な価格で楽しめることから、多くのお客様にご利用いただいております。

一杯を丁寧に手作り

「ゴンチャ」では、台湾のお茶どころ、阿里山(ありさん)で栽培された茶葉を始め、厳選された高品質の茶葉を使用し、店舗で丁寧に抽出しています。香りや風味がとても繊細な台湾ティーの美味しさを味わっていただくため、抽出時の湯温や抽出時間を茶葉ごとに変え、お客様への提供期限は抽出後4時間以内と定め、香りや鮮度にこだわった一杯を提供しております。

また、トッピングの『パール(タピオカ)』や、『ミルクフォーム』等も本場・台湾直伝のレシピで店舗にて丁寧に調理しております。

お好み通りにカスタマイズ

トッピングは、『パール(タピオカ)』、『ミルクフォーム』、『アロエ』、『ナタデココ』、『バジルシード』、『グラスジェリー』の 6 種類の中から一杯につき最大3種類まで選ぶことができます。また、ドリンクの甘さや氷の量など、お好み通りにカスタマイズいただけます。

■会社概要

会 社 名 :株式会社ゴンチャ ジャパン

代表者: 取締役社長兼 COO 葛目良輔

本社所在地 : 東京都渋谷区本町 2-6-3 ユニゾ初台ビル 3 F

設 立 日 : 2015年3月25日

業務内容:台湾ティーカフェ「ゴンチャ」の日本国内での運営

U R L : http://www.gongcha.co.jp







